

西部航空3月29日实行行李差异化服务 低价机票将不再免费托运行李 低成本航空公司低价机票飞机餐也将收费

本报讯 来自郑州机场的消息,西部航空将于3月29日正式实行行李差异化服务。同时,低价机票将取消托运行李额,手提行李不超过5公斤,部分高价机票保留10公斤的免费托运行李额。

西部航空表示,此次实行行李差异化服务,是将传统机票里原本包含的托运行李额度降低或取消,并以更低的裸票价格进行销售。消费者在购买机票时将不再被默认购买行李,而是根据需要另外选购逾重行李额。

据了解,差异化服务是低成本航空公司的特色之一,其最大特点是将机票与附加服务剥离,从而降低机票价格,突出性价比。低成本航空公司的低价机票机上餐食、座位位置、携带行李等附加服务都将收费,旅客可根据自身需求选购服务。

以郑州—重庆航线为例,3月

29日之前,西部航空官网票价为400元~600元,实行行李差异化服务后,官网票价约250元,较之前下浮约50%。

而部分国际航线也能购买到性价比十足的机票。同样是低成本航空公司的春秋航空宣布,自3月29日起正式开通郑州—日本大阪的国际航线,每周四班。据了解,郑州—大阪航线的票价通常在千元以上,而春秋航空运营的该航线官网低价票约500元。

郑州机场在此提醒广大旅客,目前各航空公司根据自己的品牌特色制定了差异化服务标准,旅客在购票时可通过登录航空公司官网、致电服务热线等方式了解机票信息和所包含的服务权益。

郑州晚报记者 詹莉莉
通讯员 郭沁心 曹楷

西部航空逾重行李各渠道收费标准

销售渠道	航距	重量	销售价格
官网 www.westair.cn 首页-增值服务	1200公里(含)以下	10kg	40元
		20kg	80元
		30kg	150元
		40kg	250元
	1200公里(不含)以上	10kg	50元
		20kg	100元
		30kg	200元
		40kg	300元
代理人售票处	1200公里(含)以下	10kg	50元
		20kg	90元
		30kg	160元
		40kg	260元
	1200公里(不含)以上	10kg	60元
		20kg	110元
		30kg	210元
		40kg	310元
机场值机台	10公斤(含)内80元,超出10公斤部分每5公斤40元		

金水区国税局上门服务企业

本报讯 金水区国家税务局积极上门走访新进重点税源企业,全面了解税源情况,把握税收工作主动权,防范执法风险,为完成今年税收任务打下了良好基础。

在走访中,该局的各税务分局还给人代表送上税企联系单,了解企业的基本经营情况、发展规划和税收政策执行等情况,与企业负责人展开商讨,为企业提供更方便、快捷、优质的纳税服务,以实际行动切实解决服务群众“最后一公里”问题,给予企业大力支持,确保企业健康快速发展。

通讯员 陈继烈

看书学妙方

巧治前列腺

为什么尿频、尿急、尿不尽反复折磨您?为什么吃药打针很多年仍无济于事?为什么大把花钱、大把吃药、多次手术前列腺疾病仍难以治愈?

这一切的疑问您都可以从科普新书《妙方巧治前列腺》找到答案!在书中,您可以了解到很多以前不知道的治病小妙招、小窍门,而且一看就懂,一学就会;在书中,您还可以从众多真实康复患者的心得体会中吸取经验,少走弯路,轻松战胜了前列腺疾病,过上了健康人的幸福生活。

北京读者:看完《妙方巧治前列腺》,一下子就明白我这尿频尿急的老毛病怎么治了!

上海读者:别人吃药打针,我看这本书,几个月下来,浑身畅快!秘诀啊,全在这本书里!

重庆读者:这本书确实是正规书,我专门查过,作者等都是真的,我信它!……

现在拨打400-857-1188,您就可以免费得到这本备受推崇的前列腺疾病康复宝典,不收任何费用!真实有效,免费快递到家。

索取电话: 400-857-1188

一客车超员堪比高峰期公交车

大巴超员怕被查 乘客想去服务区方便司机都不让

一周口淮阳到郑州的客车竟超员25人,高速交警总队通过微信微博与群众互动,总队与支队联动,查处了这辆严重超员客车,及时消除了安全隐患。该客车内情况堪比高峰期的公交车。 郑州晚报记者 刘德华 文/图

3月10日上午10时,河南高速公安官方微信公众平台接到网友举报:一辆深蓝色周口牌照大巴严重超员,由周口四通镇至郑州,目前在永登高速,刚过太康。

高速交警二支队接到指令后,立即派出多名民警在中途巡逻查找,并安排民警在最近下站口附近进行拦截,同时通过微信与网友互动,不断定位该车辆。在巡逻中,民警郑云骥发现一辆豫AF7516蓝色大客车和网友提供的位置相吻合,随即将该客车拦截到航海路收费站进行检查。令人吃惊的是车内竟然挤不进去了,过道里挤满了人,堪比高峰期的公交车。

经询问,原来该车是由周口淮阳四通镇发车,驾驶员叫王保林,车主对高速公路比较熟悉,想趁打工返程高峰能拉多少人就塞多少人。本来核载55人的客车,实载80人,超员45.5%。车上的人怨声载道,乘客说:“司机怕到服务区查他们超员,有人想方便他们都不在服务区停车。”

民警依法对驾驶员开具罚单,依法处2000元罚款,记12分,该驾驶员将失去驾驶客车的资格。

河南高速交警继续对客运车辆在高速公路上超员载客、违法装载易燃易爆危



车厢里哪还有下脚的地儿?

险物品、肇事逃逸等违法行为经举报并现场查获的,予以奖励。

电话举报:0371-68208110,短信举报:13633719780,微博微信举报:“河南高速公安”微博微信,电子信箱举报:hngsjzd@sina.cn。
线索提供 李红春

我省严查重点车辆和重点违法行为

凌晨2点至5点仍在营运的客车必查 文艺下乡车辆上路必查

昨日上午,河南省公安厅交警总队召开了新闻通气会:近期,省公安厅发出紧急通知,对全省道路交通安全工作进行全面部署,要求全省各级公安机关在春运返程高峰和“两会”期间,严密布控,严查重点车辆和重点违法行为,督促运输企业严格落实主体责任,限期整改交通安全隐患,确保道路安全畅通。

全面整治“营转非”车辆,全面落实全省195个二级以上执法服务站24小时勤务制度,利用缉查布控系统,落实“五个必查”:即凌晨2点至5点仍在营运的客车必查,“营转非”车辆必查,旅游包车上路必查,文艺下乡车辆上路必查(林州交通事故所引发的警醒),多次违章及7人以上

包车、危运车、大型货车上路必查。

加强对农村地区重点车辆监管,全面整治客运、货运、危险品运输、接送学生、农用运输等车辆,特别是要对农村地区面包车、学校校车全部澄清底数、登记造册,逐车粘贴核载提示牌。

各级公安交通管理部门既要加大大中客车、货车、危运车、校车等驾驶员面对面的教育管理,又要善于利用现代传播手段,采取多种方式广泛开展道路交通安全教育,特别是加大对重点违法车辆、重点违法驾驶人的公开曝光力度,警示广大驾驶人进一步增强安全意识,确保安全出行。

郑州晚报记者 张玉东

金水区组建6支执法小分队 查处车辆占道经营、乱停乱放

习惯占道经营、乱停乱放、农用车闯禁行等的市民,该注意了。昨日,由金水区委区政府多次召集交巡警一大队和金水区城市管理执法局进行研究部署,组建的6支综合执法小分队正式上岗,并当即查处了一些违法车辆,旨在打造郑州市城市精细化管理服务先行区中的“示范区”。

据市交巡警一大队副大队长乔宏雁

介绍,执法小分队在文化路以东、金水路以北、红专路以南、未来路以西,约10平方公里的区域内,全时段、全方位、全覆盖进行联合巡逻执法,对占道经营、乱停乱放、农用车闯禁行等多种违法行为进行联合查处,实施以道路为载体的各种管理和

服务,实现“整洁、畅通、有序”的城市道路新形态。
郑州晚报记者 石闯 通讯员 孟繁勇